

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Hévízgyörk Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. szeptember 16-án 18.00.órákor megtartott rendkívüli nyílt üléséről a Hévízgyörki Petőfi Sándor Általános Iskola 13.sz. tantermében.

**Meghívott:**

Szovics Mihály alpolgármester  
 Fercsik Tibor képviselő  
 Gedei Tibor képviselő  
 Pintér Sándor képviselő  
 Rajkó Gábor képviselő  
 Zabos István képviselő  
 Lukesné Csábi Ágnes jegyző  
 Gólyáné Dudás Edit gazd.vez.  
 Kustra Hajnalka in.tvez.  
 Gulyásné Kolesza Mariann intv.h.  
 Babineczné Pintér Adrienn  
 Sápiné Péli Henrietta  
 Fercsikné Pávai Krisztina  
 Kolozsné Pokornyik Róza  
 Juhász-Szépe Renáta  
 Kovács András  
 Hajdúné Lukács Tünde  
 Veresné Gregroi Mária  
 Hajdú Julianna  
 Barna Szilvia

**Jelen vannak:** Bazan Tibor polgármester  
 Szovics Mihály alpolgármester  
 Gedei Tibor képviselő  
 Rajkó Gábor képviselő  
 Zabos István képviselő  
 Gólyáné Dudás Edit gazd.vez.  
 Kustra Hajnalka in.tvez.  
 Gulyásné Kolesza Mariann intv.h.  
 Babineczné Pintér Adrienn  
 Sápiné Péli Henrietta  
 Kolozsné Pokornyik Róza  
 Kovács András  
 Hajdúné Lukács Tünde  
 Hajdú Julianna  
 Barna Szilvia

**Bazan Tibor polgármester:** Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel 7 főből 5 fő megjelent.

**Napirendi pont:**

1./ Hévízgyörki Petőfi Sándor Általános Iskolában az „Első Csengetés Alapítvány” székhely használati engedély ügye

Előadó: Bazan Tibor polgármester

**A Képviselő-testület a jelenlévő 5 főből 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja a napirendi pontot.**

**1./ Hévízgyörki Petőfi Sándor Általános Iskolában az „Első Csengetés Alapítvány” székhely használati engedély ügye**

**Bazan Tibor polgármester:** - ismerteti az előterjesztést.- Az intézményvezető azt kérte az önkormányzattól, hogy az alapítványnak a székhelyhasználati engedélyét vonja vissza. Névtelen feljelentés érkezett a tankerületi igazgató úrhoz. Ezt megbeszélték, hogy az alapítvány két éve nem támogatja az iskolát, sőt két éve nincs rendezve, ki képviseli az alapítványt. A Pest megyei Bíróságon még most is Barna Szilvia az elnök, én úgy tudom, hogy Barna Szilvia lemondott. Itt áll elő az a helyzet, hogy ami levél érkezik az alapítványnak, senki nincs felhatalmazva, hogy átvegye. Mindenki számára az lenne a legmegnyugtatóbb, ha az alapítvány részére érkező levelek, dokumentumok más címre érkeznének. Nekem most is az a javaslatom, hogy a székhelyhasználatot vonjuk meg. Nem látom annak lehetőségét, hogy a helyzet normalizálódna.

**Babineczné Pintér Adrienn:** Általában én voltam, aki bement az iskolába a levelekért, amit át lehetett vennem, átvettem. Amit nem tudunk átvenni, mivel nem tudunk hozzáférni sem, de mi elindítottuk ezt a kérelmet, de falakba ütközünk, mert aki lemondott, Barna Szilvia, ő semmiben nem segít. A változás-bejelentési kérelmet beadtuk. Szilvia nem segít semmiben. Hajni nem tudom, hogy miért mondod, hogy nem mentünk be a levelekért, mert amikor hívtál, én bementem a levelekért. Ezt nem mondhatod, hogy nem mentem be a levelekért. El van indítva egy új beadvány ügyvédiileg, be is fogadták már. Mi szeretnénk a bennrekedt pénzt az iskolának odaadni, de ha most változik a székhely, akkor megint idő.

**Bazan Tibor polgármester:** Van egy másik működőképes alapítvány, Alapítvány a hévízgyörki iskolás gyermekekért. Volt, hogy a postán összekeverték a másik alapítvány levelével és visszaküldték. Szerencsésebb lenne, ha más székhelye lenne az Első Csengetés alapítványnak.

**Babineczné Pintér Adrienn:** Mivel nincs még meg az új bejegyzés, addig így is, úgy is ide fognak érkezni a levelek. Ha meglesznek az új tagok, új elnök, akkor utána át lehet rakni a székhelyet máshová.

**Kustra Hajnalka int.vezető:** Adriennek szóltam, ha jött levél, pl. KSH-ból jött levél Barna Szilvia nevére ill. Első Csengetés alapítvány nevére. Hívtam Szilviát, ő nem vette át, hívtam Adrienn, ő sem jött érte egész nyár alatt, most szeptemberben vitte el. Én felelősséget nem tudok azért vállalni, hogy a küldeményeket továbbítom. Ha a testület magára vállalja a felelősséget, én szívesen átadom. Az új alapítvány bejegyzésre került, vártuk a bejegyzésre az értesítést, azt kaptuk a postától, hogy azt visszaküldték, mert azt hitték, hogy a másik alapítvány, akik semmit nem vesznek át. Az alapítványról azt sem tudjuk, ki az elnöke.

**Babineczné Pintér Adrienn:** Ez nem a mi hibánk.

**Kovács András:** Sok csúsztatást érzek. Mikor ment ki a Barna Szilvia részére hivatalos értesítés, hogy érkezett az alapítvány nevére küldemény?

**Bazan Tibor polgármester:** Az önkormányzatnak annyi köze van, hogy a székhelyhasználatot biztosítja az alapítvány részére.

**Kovács András:** Az önkormányzat tavaly kiadott egy használati engedélyt, bejegyeztük az alapítványt, akkor az önkormányzat elfogadta. Nem értem, mi az, ami megváltozott? Az önkormányzat mikor tájékozódott utoljára az első csengetés alapítvánnyal kapcsolatban,

illetve ajánlott-e fel segítséget, pl. ügyvéd, ami bármi miatt most felelősségre vonja az alapítványt.

**Bazan Tibor polgármester:** Nincs szó felelősségre vonásról.

**Hajdúné Lukács Tünde:** Minket senki nem kérdezett meg, már sok éve. Mi nem tehetünk arról, hogy a Barna Szilvia van a mai napig bejegyezve. Mi évek óta harcolunk, nem fogadják el. Nem hiszem, hogy a két alapítványt összemossák a postások. Az előző testület jóváhagyta az iskolai székhelyet. Barna Szilvia nem hajlandó semmiféle kompromisszumra, hogy egyről a kettőre jussunk.

**Szovics Mihály alpolgármester:** Volt egy adományozás a cégetől. Akkor az ex-igazgatónő azt mondta, hogy nem tudja, mi lesz a sorsa, nincs, aki aláírja ezt a dolgot. Már akkor probléma volt. Véleményem, hogy a polgármester úr felvetését javaslom, mert csak negatívum köti az alapítványhoz az iskolát. Én is tehetnék feljelentést, hogy hol van az a pénz.

**Hajdúné Lukács Tünde:** Bankszámlán van és zárolták. Erről mi nem tehetünk.

**Szovics Mihály alpolgármester:** Javaslom polgármester úr felvetését, hogy ne legyen, hogy össze van keverve a két alapítvány, és ezért sérüljön a másik alapítvány, ahol a gyermekek azonnal hozzájuthatnak a pénzükhöz.

**Rajkó Gábor képviselő:** 3 éve érdeklődtünk az alapítvány után. Akkor is nehéz volt. Próbáljunk meg közös nevezőre jutni, hogy ez a pénz, ami zárolva van, a györki gyerekek részére lehessen fordítani. Én ellentmondok, mert úgy gondolom, hogy probléma lenne, ha az alapítványnak a székhelye nem az iskolába lenne bejegyezve. Mert ellehetetlenítem az alapítvány működését, amíg nem lesz máshova bejelentve. Igazgatónőnek is mondom, hogy félre kellene tenni a sérelmeket, nekem is van olyan ember, aki nem tetszik, de ha odajön hozzám, képviselnem kell, mert azért választottak meg. Ha megint emiatt csúszik az alapítvány munkája, hogy új székhely lesz bejegyezve. Ha a jelenlevők közül valaki megint megsértődik. Az iskolavezetésnek és az alapítvány alapító tagjainak kellene ezt megbeszélni, hogy lehet megoldani. Szeretném, ha már ebben a tanévben a gyerekek a pénzhez jussanak.

**Kovácsné Toldi Ildikó:** 2013. szeptemberéig ilyen probléma nem volt. 2013. májusban bejegyezték az alapítvány Barna Szilvia elnökletével. 2013. augusztusban Barna Szilvia lemondott, augusztus végén visszamondta lemondását, közben elindult egy változásbejegyzési kérelem, majd szeptemberben újra lemondott. Ő ragaszkodik ahhoz, hogy nem veszi át a leveleket. Egy felelős iskolaigazgatónak az elmúlt két évben már egy-két ajánlott levelet kellett volna küldenie. Az a tény, hogy a Szilvia most sincs itt, az bizonyítja, hogy a Szilvia nem hajlandó együttműködni. Nem tudom, hogy lehet őt rávenni, hogy legalább egy megbízási szerződést, hogy az alapítvány nevére, de az iskola címére érkező ajánlott leveleket átvehesse a leendő elnök. Azt sem volt hajlandó aláírni, hogy az ő általuk megszervezett fizetett könyvelő megírta a saját megbízólevelének lemondását és elküldte e-mail-ben az Adriennek, hogy a Szilvinek csak alá kelljen írni, ezt sem tette meg. Most sem tette meg, hogy az új könyvelőt megbízza. Ez patt helyzet, ezt meg kellene érteni, és én is csak azt tudom hangsúlyozni, hogy amennyiben most székhelyváltás-bejegyzés iránti kérelem lesz, az megint plusz idő az alapítványnak, illetve a levelek továbbra is ugyanúgy ide fognak érkezni. Nem hiszem, hogy az alapítvány részéről bárki valaha is felelősségre vonta volna Kustra Hajnalkát, nem a mi részünkről volt rendőrségi feljelentés, illetve most legutóbb a főügyészségi eljárás kezdeményezésének megindítása. A névtelenül íródott levél Pánczél Jánoshoz, nem tőlem származik. Tudok arról, hogy a kurátorok közt is volt olyan, akinek azt mondtad, illetve tantestületi ülésen volt szó erről, hogy én írtam azt a levelet. Nem teszek feljelentést rágalmozásért, mert én nem az az ember vagyok, amilyen te. Az alapítványnak nem érdeke a székhely megváltoztatása. Ha végképp nem megy másképp, ha lehet azt kérni, hogy a testület most ne hozzon ilyen döntést.

**Kovács András:** Az iskola hivatalosan felszólíthatná Barna Szilviát, hogy intézkedjen az utód meghatalmazásáról.

**Hajdúné Lukács Tünde:** Az ügyvédeknel két-három órát töltünk, ezt szó nélkül túrjuk. Nem hiszem, hogy megérdemeljük azt, hogy ezek után még mi vagyunk felelősségre vonva, mert mi tényleg megteszünk mindent, nagyon sok papírt intéztünk, küldtünk, és háibatamadásnak érezzük ezt. Nem tehetünk róla, hogy a pénzt zárolták. Már én is szeretnék túllenni ezen.

**Kustra Hajnalka:** Barna Szilviával nem jutottunk dűlőre, hogy átvegye a leveleket, mivel ő arra hivatkozik, hogy ő lemondott 2013.októberében. Én nem tudom vállalni a felelősséget ezekért a levelekért. Sajnos történt olyan, amit én sem feltételeztem a postásokról, hogy ha azt látják, hogy alapítvány és Ady E.u.143., akkor visszaküldik. Miután felhívtuk a bíróságot, és megkérdeztük, miért nem lett bejegyezve még az új alapítvány, azt az információt kaptam, hogy már régen kiküldték az értesítést. Felhívtam a postát, és azt mondták, hogy azt hitték, az az alapítvány, amelyik soha nem veszi át a leveleket.

**Kovácsné Toldi Ildikó:** Ha 2013. októberében háromszor nem történik meg a Barna Szilvia lemondása, visszavonása, akkor az alapítvány azóta működött volna, és akkor ezt a másik alapítványt sem kellett volna létrehozni. Nem az alapítók és kurátorok felelőssége.

**Bazan Tibor polgármester:** Akkor azt szeretnétek, hogy amíg a változás nem lesz bejegyezve a bíróságon, addig jöjjön ide a levél, és ha megtörténik a bíróságon a bejegyzés, akkor a székhelyhasználatot nem kéritek.

**Kovácsné Toldi Ildikó:** Ha működőképes lesz az alapítvány, mert bejegyzi a cégbíróság, akkor ott lesz az elnök, aki be fog jönni, és át fogja venni a leveleket.

**Kustra Hajnalka:** Változásbejelentés a Barna Szilvia lemondása is. Ez nem történt meg két éve, húzódik. Nem szeretném vállalni a felelősséget azért a levelekért, amik most érkeznek ide. A másik alapítvány védelmében kérem ezt a testülettől. Két éve várjuk a Barna Szilvia változás-bejelentését, ami két éve nem érkezett meg.

**Kovácsné Toldi Ildikó:** Változásbejegyzési kérelemről van szó. Történt közben egy törvényi változás a civil szervezetek működésével kapcsolatban. Nemcsak a változásbejegyzés okozta ezt a problémát, hanem közben jogi nehézségek is vannak.

**Rajkó Gábor képviselő:** Ha megvonjuk a helyhasználatot, ugyanúgy ide jön a levél. Kérem, hogy hívassák be Barna Szilviát, hivatalosan írja alá a meghatalmazást, hogy ki vegye át a leveleket. Amikor működésképes lesz az alapítvány, akkor be fogjátok jegyezni máshová, hogy esetleg ne lehessen összekeverni a két alapítványt.

**Szovics Mihály alpolgármester:** A mai napig is ugyanúgy befolyik oda a gyermekeknek a pénz, ezért helyeslem azt, hogy lássanak az adakozók tisztán, hogy az az alapítvány melyik alapítvány, és melyik alapítvány az, amelyiknek a pénzéhez hozzá lehet férni. Ne legyen egy székhelyen.

**Kovács András:** Ha alapítottak egy másik alapítványt, tiszteletreméltó dolog, de miért nem kezdeményeztél egyeztetést, megbeszélést a meglévő alapítvánnyal.

**Szovics Mihály alpolgármester:** Nem másért lett a másik alapítvány, csak a hévízgyörki iskolás gyermekek érdekében. Ha jó szándékkal valaki szeretne utalni a gyermekek részére, és szeretné, hogy oda is kerüljön, akkor lehetőség legyen.

**Kovácsné Toldi Ildikó:** Ezt a Szilviának köszönhetitek. Az alapítvány kérte a helyesbítési kérelmet, ami felkerült az iskola honlapjára. Hazugság az, hogy az alapítvány nem támogatta az iskolát, mert 2014. júliusáig átvételi elismervények vannak Kustra Hajnalka aláírásával, hogy akkor is 240eFt-ot átvett az egyik alapítótól. Ugyan a számlához nem fért hozzá az alapítvány, de volt kintlévősége, és azt 2012-től folyamatosan odaadtuk az iskolának, úgy, hogy a Kustra Hajnalkától egyik alapító sem kapott részletes elszámolást, hogy mire költötte azt a pénzt, több százezer forintot.

**Hajdúné Lukács Tünde:** Mindig lett támogatva az iskola.

**Bazan Tibor polgármester:** 2013-ban, amikor a Barna Szilviát ti kértétek alapítók, hogy jegyezzék be a bíróságon, utána valami változott, hogy mégsem jó nektek a Barna Szilvia. Arra a megrendezésre eljöttem én is, akkor azt kaptam meg, hogy mit keresek én itt. De természetesen, ha kéritek, akkor segítünk. Tudtátok, hogy van az önkormányzatnak ügyvédje, ha odajöttetek volna, segítettünk volna, de ezek után is segítünk.

**Kovácsné Toldi Ildikó:** Most már ott tartunk, hogy a kurátorok és az alapítók fizetik az ügyvédet saját zsebből, most elértük az új ügyvédnél azt, hogy egyelőre ingyen dolgozik. Márciusban megint beküldött egy változás-bejegyzési kérelmet, júniusban visszadobták hiánypótlással.

**Szovics Mihály alpolgármester:** Mit tudna a testület hozzátenni ahhoz, ami állapotba került?

**Kovács András:** Kérés, hogy addig maradjon az alapítvány az iskola címén, amíg nem kap hivatalos bejegyzést, ami nem rajtunk múlik. Ha úgy dönt az önkormányzat és az iskola vezetése, akkor az alapítvány elviszi székhelyét.

**Kovácsné Toldi Ildikó:** Ha ez a testület úgy dönt, megvonja a székhelyet, akkor ezzel akadályoztatja az alapítvány bejegyzését.

**Bazan Tibor polgármester:** Az alábbi határozati javaslatot javaslom:

Megkeresem Barna Szilviát, megpróbálom arra rávenni, hogy írjon meghatalmazást Adrienn felé. Ha ez megvan, akkor Babineczné Pintér Adrienn át tudja venni a leveleket. Amikor megtörténik a bíróságon az alapítvány újonnan megválasztott tagjainak bejegyzése, akkor az alapítványnak megszűnik a székhelye az általános iskolában.

Ha más hozzászólás nincs, aki egyetért az alábbiakkal:

*„Hévízgyörk Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy jelenleg nem szünteti meg az Első Csengetés Alapítvány székhelyhasználatát. Ez a jelenleg a bírósághoz beadott változásbejegyzési kérelem bírósági nyilvántartásba vételéig tart. Amikor a jelenleg folyamatban lévő változás-bejegyzés megtörténik, akkor kezdeményezi Hévízgyörk Község Önkormányzata a székhely-használat engedélyének a visszavonását „ kézfeltartással jelezze.*

A Képviselő-testület a jelenlévő 5 képviselőből 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

### **Hévízgyörk Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

#### **71/2015.(IX.16.) önkormányzati határozata**

Hévízgyörk Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy most nem szünteti meg az Első Csengetés Alapítvány székhelyhasználatát. Ez a jelenleg a bírósághoz beadott változásbejegyzési kérelem bírósági nyilvántartásba vételéig tart. Amikor a folyamatban lévő változás-bejegyzés megtörténik, akkor kezdeményezi Hévízgyörk Község Önkormányzata a székhely-használat engedélyének a visszavonását.


**Felelős:** Bazan Tibor polgármester  
Lukesné Csábi Ágnes jegyző

**Határidő:** azonnal

**Bazan Tibor polgármester:** A részvételt megköszönöm, az ülést bezárom.

  
**Bazan Tibor**  
**Polgármester**



  
**Lukesné Csábi Ágnes**  
**jegyző**